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ATA DE REUNIÃO  

Conselho/Câmara 

Temática/Comissão: 

32º Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana 

de Sorocaba 

Tipo de reunião Ordinária 

 

PAUTA 

I-Abertura 

II- Ordem do dia: 

a) Aprovação da Ata da 30ª e 31ª Reunião do Conselho de Desenvolvimento da 
Região Metropolitana de Sorocaba, realizada no dia 23 de maio e 02 de 
outubro de 2023, respectivamente. 

b) Aprovação das contas e do relatório técnico da Agência Metropolitana de 
Sorocaba. 

c) Aprovação do Regimento Interno do Conselho Consultivo. 
d) Posse dos membros do Conselho Consultivo. 
e)  Eleição do Conselho de Orientação do Fundo da RMS 

 
III – Informes 
 
IV – Encerramento 
 

 

Participantes – Prefeitos 

Municípios Titular Suplente/Representante 

Alambari João Paulo Dantas Pinto  

Araçoiaba da Serra 
José Carlos Quevedo 

Junior 
 

Capela do Alto Péricles Gonçalves  

Cerquilho José Roberto Pilon  

Iperó Leonardo Roberto Folim  

Itapetininga Jeferson Rodrigo Brun  

Jumirim Ausente 
Sandro Wagner Anselmo – Sec. da 

Fazenda 
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RELATÓRIO 

_____________________________________________________________________ 

ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO DA 

REGIÃO MATROPOLITANA DE SOROCABA, realizada às nove horas e trinta e seis 

minutos do sétimo dia do mês de dezembro de 2023, reuniram-se os membros do 

Conselho de Desenvolvimento Da Região Metropolitana de Sorocaba em reunião 

virtual na plataforma Teams. A reunião teve início com o Sr. Leodir Ribeiro, diretor 

executivo das AGEM Sorocaba, esclarecendo a pauta a ser discutida. Passada a 

palavra para o Sr. prefeito de Sorocaba Rodrigo Manganhato agradeceu a presença 

de todos os participantes e também pela oportunidade de ter sido o presidente da 

Região Metropolitana de Sorocaba pelos últimos dois anos, juntamente com a Sra. 

Fabiola Alves; explanou a importância das eleições dos próximos presidentes e vice-

presidentes da Região Metropolitana de Sorocaba. Tomada a palavra pelo Sr. Leodir 

Ribeiro, foi pedida a aprovação das atas da trigésima e trigésima primeira reunião, 

aprovações estas, acatadas. Passada a palavra para Sra. Maria Lucia Amary, 

Mairinque 
Antonio Alexandre 

Gemente 
Rodrigo Garcia 

Piedade Ausente 

Fernando da Silva Maciel – 

Secretário de Desenvolvimento 

Econômico 

Salto de Pirapora Ausente 
Claudinei Jose dos Santos - Vice 

Prefeito  

São Miguel Arcanjo Paulo Ricardo da Silva  

São Roque 
Marcos Augusto Issa 

Henriques 
 

Sarapuí 
Gustavo de Souza Barros 

Vieira 
 

Sorocaba Rodrigo Manganhato  

Tapiraí Araldo Todesco  

Tatuí Ausente 
Juliana Mantovani – Sec. De 

Planejamento 

Tietê Vlamir de Jesus Sandei  

Votorantim Fabíola Alves  
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deputada estadual, foram cumprimentados todos os prefeitos e presentes na reunião, 

congratulando os atuais e futuros presidentes e vice-presidentes da Região 

Metropolitana de Sorocaba. Sr. Leodir Ribeiro, apresentou os projetos das diversas 

áreas, em andamento pela AGEM Sorocaba. Passada a palavra para a Sra. Juliana 

Mantovani, secretária de Planejamento de Tatuí, foi pedido que fosse retirada de pauta 

a aprovação do regimento interno do Conselho Consultivo e passada para a próxima 

reunião do Conselho Consultivo; de acordo com o artigo 3º parágrafo primeiro, letra a, 

item 1, há uma nulidade de ordem absoluta, pelo fato de o município de Tatuí ter sido 

excluído da primeira sub-região da região metropolitana. Foi sugerido pelo Sr. Leodir 

Ribeiro para os presentes que o pedido da Sra. Juliana Mantovani fosse atendido, 

sugestão aceita de forma unanime. Concedida a palavra ao Sr. José Police Neto, 

Subsecretario de Desenvolvimento Urbano, parabenizou a todos os prefeitos e a 

AGEM Sorocaba pelos esforços para o desenvolvimento da região metropolitana. 

Após as explicações do Sr. Leodir Ribeiro, sobre as indicações dos membros que 

comporão o Conselho de Orientação do Fundo da Região Metropolitana de Sorocaba, 

seguiu-se na seguinte composição, para presidente Sr. Prefeito de Araçoiaba da Serra 

José Carlos Quevedo Junior, e como membros, Sr. Prefeito de Alambari João Paulo 

Dantas Pinto, Sra. Prefeita Fabíola Alves da Silva, Sr. Prefeito Jeferson Brun, e para 

representar a AGEM Sorocaba, os conselheiros serão os diretores adjuntos, Sr. 

Octávio Christófano e Sra. Cilene Chabuh Bordezan - composto por quatro prefeitos e 

dois membros da AGEM Sorocaba na ordem descrita. Passa a palavra para o Sr. 

Marcos Augusto Issa, Prefeito de São Roque, elogiou o trabalho feito até então pela 

gestão anterior, enfatizou a importância da organização de idas dos prefeitos da região 

metropolitana de Sorocaba para Brasília de forma a ampliar a representação da região 

junto ao governo federal. Às dez horas e cinquenta e quatro minutos, com nada mais a 

declarar, Sr. Leodir Ribeiro, agradeceu a presença de todos e parabenizou a todos 

pelos brilhantes trabalhos e deu-se por encerrada a 32ª REUNIÃO DO CONSELHO 

DE DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO METROPOLITANA DE SOROCABA. Para 

constar, lavrei esta ata, lida e devidamente assinada, Eu, Matheus Lungwitz 

Vendramini, Assessor Técnico da AGÊNCIA METROPOLITANA DE SOROCABA, 

digitei a presente ATA, a pedido do PRESIDENTE DO CONSELHO DE 

DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO METROPOLITANA DE SOROCABA – RMS.   


